

# 今天咱相约金沙滩,让风筝飞

“金沙滩风筝放飞活动”现场有各种精彩的风筝表演,不容错过



本报4月3日讯(记者 董从哲 李婵娟) 由本报主办的“金沙滩风筝放飞活动”,将于4日上午10点,在开发区金沙滩举行。届时,参与活动的市民可以现场看到由烟台风筝协会和杰克风筝中国

队带来的精彩风筝表演,预约领取免费风筝的市民还可以在活动现场领取免费风筝。

4日上午10点,本报工作人员将在金沙滩发放200只免费风筝,提前预约风筝的市民可凭报名姓名和电话号码领取风筝。没有预约到免费风筝的市民可以自带风

筝,到金沙滩和我们一起享受碧海蓝天。

现场将有烟台市风筝协会和杰克风筝中国队带来的精彩表演。烟台市风筝协会主席张洪升和20多名协会的风筝玩家将带着他们60米长的龙头蜈蚣、无骨架的软体风筝、长约300米的菱形风筝“上阵”。杰克风筝中国队则侧重于国际风筝,他们团队的多线风筝、冲浪风筝、室内

风筝等都获得很多国际国内大奖,4日,队长张杰和队员将带着在众多国际比赛中参赛的风筝亮相金沙滩。

放飞活动现场划分为职业运动(表演)区和群众自由放飞区两个大区。为了让这次群众性的体育运动办得更加和谐有序,金沙滩边防派出所给予活动大力协助,届时,金沙滩边防派出所将派出警力为放飞活动服务,在

现场维持秩序。

本次活动的交通路线如下:如果您自驾车前往,从开发区之外的地方经过夹河大桥,然后向北,沿河滨路一直行进到东古来大酒店附近,即到了本次活动的地址,金沙滩。开发区的市民可以沿长江路向东行驶,同样向北沿河滨路直行至东古来大酒店附近。

距离活动地点最近的公

立交站点为“金沙滩公园”,乘坐210路公交车即可到达。活动地点附近的公交站点还有“开发区一中”,芝罘区和莱山区的市民可以乘坐28路到达,然后沿泰山路向北走,即可到达河滨路。另外,乘坐203路,208路公交车都可到达活动地点附近公交站点。到时,市民可沿着印有《齐鲁晚报·今日烟台》的彩旗到达活动地点。

男子过斑马线 被撞身亡”追踪

## 撞死人逃逸者 竟是一个17岁高中生

属无证驾驶,迫于压力向交警一大队自首

本报记者 张琪 通讯员 赵亚林 温全福

2日下午,烟台市交警支队直属一大队召开新闻发布会向媒体通报:3月31日晚发生的一起重大交通事故肇事逃逸案告破(此案本报4月1日C09版做过报道),涉案的肇事逃逸人迫于压力投案自首。据悉,肇事者是一名年仅17岁的高中生,尚未取得驾驶资格。3月31日晚,肇事者韩某驾驶车辆行经金沟寨立交桥时,将一名过马路的行人撞飞后逃逸,致行人当场死亡。



犯罪嫌疑人韩某在指认车辆藏匿现场。通讯员 赵亚林 摄

案情回顾>>

### 行人被撞飞数十米远 肇事车辆逃逸

在发布会上,交警一大队副大队长刘健通报了简要案情:2011年03月31日18时30分,金沟寨立交桥与二马路交界处的人行横道上,一辆轿车将一行人撞飞几十米

后逃逸,随后赶到的医护人员虽然进行了全力抢救,但这位行人由于伤势过重死亡。

随后,事故民警分成四组进行调查走访。第一组负

责现场勘查、取证;第二组查找事故目击证人,通过现场及周边单位的走访做进一步的调查,同时通知媒体,利用交通文艺广播电台、出租车广播等滚动播发消息,征集

目击证人;第三组沿途调取周边各个监控点监控资料;第四组巡查二马路沿途社区、街道、滨海路沿线并不断扩大搜索区域,一路查找肇事嫌疑车辆。

案情追踪>>

### 清扫现场获重要线索 目击者提供关键数字

刘健说,在勘查现场过程中,民警找到了标有“TOYOTA”标志的散落大灯碎片及大量深色车辆散落漆片,经反复比对遗留、散落物,综合走访群众反馈情况,大队初步

确认肇事车辆为深色老款丰田系列轿车。

经查,市区登记的深色丰田轿车共869辆,民警随后进行了逐辆排查,但是排查工作进展不大。

4月1日7时,一自称目击证人的群众听到广播后打来电话提供线索,称自己看见肇事逃逸车辆的车牌号码中有“2”、“9”两位数字,且两数字是前后相临的。根据这一重要

线索,事故民警排查到一名姓韩的车主,他说车是卖了,但买主的联系方式已忘记,这一点引起了民警注意,大队迅速部署对这名车主展开深入调查。

肇事者自首>>

### 逃逸后把车藏在一处坟地

4月1日,迫于警方的查控声势和巨大的心理压力,逃逸车辆驾驶人韩某(上文提到的姓韩的车主)在其家属的陪同下到大队投案自首。韩某今年只有17岁,家住芝罘区,尚未依法取得机动车驾驶证,在金沟寨立交桥撞倒一个行人

后,向市区方向逃逸,最后将车藏匿于环山路华侨宾馆处。后来天黑之后,韩某将车开到牟平区浩家庄的一处坟地。

2日上午,在韩某的指引下,民警带着韩某找到了肇事车辆。但是这辆轿车并未带有车牌。据韩某交待,他将车牌藏匿于牟平区一家招待所内。目前,韩某已被刑事拘留。

记者手记

#### 17岁,不该有的作为

17岁,如果给这个年龄加一个释义,最为贴切的字眼往往会青涩、懵懂、涉世未深,无论如何也无法跟一个肇事逃逸的司机联系在一起,可是这个17岁的高中生打破了固有的概念。

一个未成年的学生尚未取得驾驶资格,何以驾车伤人性命?参与案件侦破工作的民警介绍说,肇事者以前还曾买过一辆车,被家长发现后予以没收,这次肇事的丰田车也是通过自己攒钱买到的,价值1万余元。

那么,他买车的钱是哪里来的?一个学生买车做什么用?家长的态度是什么?与他一样的学生,现在是一种什么样的生存状态?一系列的问题没人能给出回答,但一个高中生如此的遭遇值得家长、学校和社会的反思。

小长假旅游动态

### 游客“舍远求近” 景区多自驾游

本报4月3日讯(记者 苗华茂 通讯员 王军) 凭借晴朗的天气,清明小长假首日,烟台各旅游景区开局不错。3日,记者从烟台市旅游局及部分旅游景区了解到,今年小长假多数游客纷纷舍弃远距离的线路,转而选择距离较近,且可轻松自驾游的短程游。

3日早上不到8点,蓬莱阁、蓬莱海洋极地世界、三仙山、八仙渡等几大景区内已是人头攒动,来自青岛、威海、潍坊、济南等地的自驾车队扎堆赶到这里,场面甚是壮观。蓬莱海洋极地世界有关负责人介绍说,小长假第一天他们这里共接待游客7000余人,除了少数旅行团队以外,大部分都是来自省内及周边县市区的自驾游游客。

小长假第一天,张裕酒城也迎来了学生客流高峰。来自鲁东大学、烟台大学、中国农业大学、山东工商学院等市内各大高校的学生们,三五成群结伴来到张裕酒城参观,感受酒城浓浓的春日气息。在张裕卡斯特酒庄主体楼接待大厅的葡萄标本陈列区,产自酒庄千亩葡萄园的百余种葡萄标本激发了学生们浓厚的兴趣,大家纷纷驻足观看,观察并了解各类葡萄品种的原产地及果实性状,并拍照留念。

与大景区相比,市区内的公园景点也毫不示弱,南山公园有关负责人介绍说,仅3日上午,公园就接待游客数千人,其中本地市民及周边县市区的自驾游游客占到了总游客量的八成以上。“比起大型景区,我们最大的优势就是具有齐全的旅游设施,市民不用长途跋涉就可以带着孩子在景区里玩个痛快。”

“与前几年不同的是,近几年来,凡是小长假,游客大多不会选择跑得太远,从烟台各大景区反馈的数据来看,近郊游、自驾游的增幅以每年约15%的速度增长。”烟台市旅游局有关负责人告诉记者,小长假之所以会出现自驾游游客比团队游客多的情况,主要是由于假期较短的原因,其次游客的旅游观念逐渐从观光转为休闲、度假,也是一个主要因素。

案发  
3月31日18时30分

转机  
4月1日7时

指认车辆藏匿现场  
4月2日上午